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CARTA DE ACEPTACIÓN DE PARTICIPACIÓN

[bookmark: _Hlk205469460][Lugar y fecha]


[bookmark: _Hlk205469511]Comité Evaluador del Premio “Carlos Maciel Espinosa” al 
Servicio Social Universitario, edición 2025.
P r e s e n t e


Por medio de la presente carta, solicito a ustedes mi registro y externo la aceptación para participar en la Convocatoria del Premio “Carlos Maciel Espinosa” al Servicio Social Universitario, por lo que: 

Manifiesto mi consentimiento libre, específico e informado, para participar en cumplimiento a todos los requisitos establecidos en la Premio “Carlos Maciel Espinosa” al Servicio Social Universitario, sujetándome a los resultados que determine el Comité de Evaluación.

Manifiesto haber leído y estar conforme con el Contenido de la Convocatoria y las bases del Premio referido.

En caso de ganar, aceptaré la premiación correspondiente, de acuerdo con el procedimiento que acuerde el Comité de Evaluador y la Secretaría de Identidad y Responsabilidad Social Universitaria, por lo que me comprometo a asistir a la ceremonia de premiación cumpliendo con los lineamientos que el Departamento de Servicio Social, como ente organizador, determine; así como a participar en las actividades de promoción y difusión que en el presente y futuro la Benemérita Universidad Autónoma de Chiapas considere conveniente.  

Sin más por el momento y agradeciendo sea tomada en cuenta esta solicitud, quedo sujeto a sus consideraciones.




[bookmark: _Hlk205474589]A t e n t a m e n t e 




(Datos de quien se registra, en caso colectivo por cada integrante) )(Eliminar lo marcado en amarillo una vez requisitados los datos)
Nombre(s) y apellidos.
Dirección completa.
Teléfono(s).
Correo electrónico.

